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答え

算
数６年 底面積×高さで考える 名

前

６年　　　組

円柱が２２こだね。

高さはどこか
まちがえないで。

底面は長方形を
２２つたすよ。

底面は大きい
長方形から小さい
長方形をひくよ。

リ
ク

き
ん
た

ゆ
い

ミ
オ

2下の角柱の体積を１本の式で求めましょう。

3①～③の立体の体積を底面積×高さの式で求めましょう。

1①と②の立体の体積を１本の式で求めましょう。

式（　　                    　　　　　　　　 ） 式

式（　　                    　　　　）

答え（   　　　          ） 答え（   　　　          ）

答え（   　　　  ）

28.26㎝3 15700㎝3

120㎝3

3×3×3.14÷4×4 = 28.26 10×10×3.14×10+20×20×3.14×10
=3140+12560 =15700

8×6÷2×5 = 120

式

答え（   　　　          ）308㎝3

（９×６－５×２）×７
=（54－10）×７= 308

式

答え（   　　　          ）288㎝3

（５×９－３×３）×８
=（45－９）×８ = 288

式

答え（   　　　          ）324㎝3

（５×3 +３×13）×６
=（15+39）×６ = 324
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※①〜③の式は一例です。

三角形の面を 
底面として
考えるよ。

底面積×高さ 
で求めるよ。
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